
1/6

kuryr 12. února 2023

Rusko odhalilo propojení ukrajinských biolaboratoří na
Pentagon, Bidena, Gatese a WEF

infokuryr.cz/n/2023/02/12/rusko-odhalilo-propojeni-ukrajinskych-biolaboratori-na-pentagon-bidena-gatese-a-wef

V rámci speciální vojenské operace získalo ruské ministerstvo obrany

více než 20 000 dokumentů spojených s americkým projektem

biolaboratoří na Ukrajině s názvem Metabiota.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj nařídil zničení všech

dokumentů souvisejících s Metabiotou těsně předtím, než Rusové

iniciovali svou speciální vojenskou operaci.

Světová zdravotnická organizace (WHO) – entita, která stojí za

snahami vytvořit globální zdravotnický policejní stát – vyzvala

Zelenského, aby zničil všechny dokumenty týkající se biologických

laboratoří na Ukrajině, čímž se odstraní usvědčující důkazy o

výzkumu biologických zbraní.

Americké velvyslanectví na Ukrajině také odstranilo ze svého webu

všechny laboratorní dokumenty týkající se ukrajinských biologických

zbraní.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/12/rusko-odhalilo-propojeni-ukrajinskych-biolaboratori-na-pentagon-bidena-gatese-a-wef/
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V pondělí 20. ledna 2023 však ruské ministerstvo zahraničních věcí

(MZV) potvrdilo, že má usvědčující dokumenty. Ministerstvo uvedlo:

„Materiály potvrzují, že cílem Pentagonu bylo vytvořit prvky

biologické zbraně a otestovat ji na obyvatelích Ukrajiny. Toto jsou

zarážející obvinění, která zahrnují amerického prezidenta Joe

Bidena, jeho syna Huntera Bidena, Pentagon, Petra Daszaka z

EcoHealth Alliance napojené na Billa Gatese a členy Světového

ekonomického fóra (WEF).“

Činnost biolaboratoří na Ukrajině souvisí s Hunterem Bidenem,
Petrem Daszakem a Pentagonem

Ukrajinského provozovatele biolaboratoří Metabiota vede Nathan

Wolfe, prominentní stanfordský virolog, který v minulosti pracoval

na výzkumu získávání nových funkcí koronavirů s Peterem

Daszakem z EcoHealth Alliance.

Dr. Daszak je nechvalně známý vědec, který získal granty od

Dr. Anthonyho Fauciho z Národního institutu pro alergie a infekční

choroby (NIAID) na výzkum nelegálního kmene koronaviru ve

Wuhanském virologickém institutu v Číně.

Nathan Wolfe působí v redakční řadě EcoHealth Alliance a je také

členem americké Rady pro obranný výzkum DARPA. Wolfe a Daszak

byli v roce 2017 spoluautory článku na téma „Globální vzorce v

diverzitě koronavirů“.

Neetický virologický výzkum, který se uskutečnil v Číně, by se dal

velmi snadno uskutečnit i na Ukrajině, přičemž Daszak a Wolfe

sdíleli svůj výzkum a koordinovali nové obchodní aktivity, které

zahrnovaly výrobu biologických zbraní a vývoj predátorských vakcín.

Samozřejmě, ukrajinské biolaboratoře měly být zcela vyřazeny z

provozu poté, co to američtí politici slíbili udělat v roce 2005 na

základě Nunn-Lugarova Zákona o spolupráci na snižování hrozeb .

https://www.congress.gov/bill/109th-congress/senate-bill/313/text
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Předmětné ukrajinské biolaboratoře dříve provozoval Sovětský svaz,

ale po jeho rozpadu byly vyřazeny z provozu. USA slíbily, že v těchto

provozech zničí všechny biologické a chemické zbraně, ale ukázalo se,

že realita byla jiná.

Ve skutečnosti firma Huntera Bidena – Rosemont Seneca

Technology Partners (RSTP) – investovala půl milionu dolarů do

ukrajinského provozovatele biolaboratoří Metabiota, přičemž využila

vlivu jeho rodiny v Bílém domě na uzavření obchodních dohod s

ukrajinskými oligarchy.

Biden také zapojil do investic banky Goldman Sachs a Morgan

Stanley (podle e-mailů získaných z notebooku Huntera

Bidena). Pentagon se nakonec také spojil s Metabiotou a investoval

23,9 milionu dolarů do smlouvy na biovýzkum.

V roce 2014 viceprezidentka společnosti Metabiota Mary Guttieriová

komunikovala přímo s Hunterem Bidenem a slíbila, že „využije svůj

tým, sítě a koncepty k prosazování kulturní a ekonomické

nezávislosti Ukrajiny na Rusku a pokračující integraci do západní

společnosti“.

I v roce 2014 oslovil Huntera Bidena manažer Burisma Vadym

Pozharshki, který chtěl uzavřít dohodu s Metabiotou na Ukrajině.

Hunter pozval manažera Burisma na setkání s ním a jeho otcem,

tehdejším viceprezidentem Joem Bidenem. Tito tři se setkali ve

Washingtonu 16. dubna 2015 (podle e-mailů z notebooku Huntera

Bidena).

O necelý měsíc později, 12. května 2015, se Hunter Biden stal členem

představenstva Burisma Holdings a začal vydělávat 1 milion dolarů

ročně.

V rámci korupční dohody byli dva zaměstnanci Huntera Bidena v

Rosemont Seneca Partners – Neil Callahan a John DeLoche –

jmenováni do představenstva Metabiota. Do října téhož roku John

https://nypost.com/2021/05/26/hunter-biden-arranged-secret-dinner-with-business-partners-and-vp-joe/
https://docs.house.gov/meetings/JU/JU00/20191211/110331/HMKP-116-JU00-20191211-SD984.pdf
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DeLoche, výkonný ředitel RSTP, napsal šéfovi Hunterovi Bidenovi,

že společnost „zvýší své investice do Metabioty o 250 000

amerických dolarů“.

9. října 2014 John DeLoche napsal Hunterovi Bidenovi, Devonu

Archerovi a manažerovi RSTP Robovi Walkerovi:

„Je tu někdo, koho můžeme zavolat do Washingtonu, abychom

získali představu o tom, jak se v různých vládních agenturách dívají

na legitimitu Metabioty? Chceme se ujistit, že nevzniknou problémy,

zvláště proto, že Goldman Sachs a Morgan Stanley budou nyní

investovat do obou fondů a Metabioty.

Navíc, komu jsme je představili v DC? Můžete nám poskytnout

seznam různých lidí v Cornerstonu i mimo firmu, kde jsme se

představili? Tyto údaje budou součástí naší investiční zprávy,

kterou se snažíme dokončit a dostat se k potenciálním

obchodním partnerům (tichým společníkům) do úterý.“

9. října 2014 Rob Walker odpověděl: „Požádám přítele, aby oslovil

ministerstvo obrany.“

Krátce nato ministerstvo obrany udělilo grant 23,9 milionu dolarů

společnosti Metabiota, čímž podpořilo zapojení vlády USA do

zkorumpovaného vývoje biologických zbraní a přineslo Metabiotu do

popředí mezinárodního zájmu.

Ruská armáda odhaluje zkorumpované biolaboratoře na Ukrajině,
které se Bidenův režim snaží utajit

V roce 2021 Světové ekonomické fórum ( WEF ) označilo Metabiotu

za svého technologického průkopníka a podpořilo zkorumpovaný

podnik jako budoucnost řízení pandemií.

Členové WEF pracují na implementaci očkovacích pasů na celém

světě a zároveň budují infrastrukturu na prosazení stavu biologické

bezpečnosti, kde jsou občanské svobody a lidská práva minulostí.

https://www.badatel.net/tag/wef/
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Ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov řekl, že

současné americké administrativě „se nepodařilo potlačit veřejnou

diskusi“ a musí se zodpovídat za své lži.

“V samotných Spojených státech byla zahájena různá vyšetřování v

souvislosti s federálními bioprojekty, včetně výzkumu přidávání

nových funkcí virem a výzkumu vedlejších účinků očkování,” řekl

ruský velvyslanec při OSN.

„Bez ohledu na to, jak se Washington snaží tomu vyhnout, dříve či

později bude muset odpovídat na otázky, které nastolila Ruská

federace. Mělo by se pamatovat na to, že každá lež má datum

expirace.“

Antonov obvinil vládu USA, že si „protiřečí“ tím, že se snaží skrýt své

programy biolaboratoří. Pentagon nazývá jejich činnost „mírovými

biologickými výzkumnými projekty“ av roce 2021 vydal informační

dopis, ve kterém tvrdí, že jejich práce je zaměřena na snížení rizik ze

zbraní hromadného ničení.

Antonov dále uvádí, že vláda USA nyní „aktivně přemisťuje

nedokončené projekty z Ukrajiny do zemí střední Asie a východní

Evropy“ a přesouvá je do „civilních struktur“, jako jsou HHS a

USAID.

„Samozřejmě doufají, že jim to pomůže vyhnout se kritice a odvrátit

pozornost od Pentagonu,“ prohlásil Antonov.

Antonov na závěr dodává:

„Pokud byl americký biologický výzkum na Ukrajině čistě mírový,

proč byly jeho aktivity tak rychle omezeny? Proč tyto problémy řeší

armáda? Odpověď je zřejmá: Washington měl a má co skrývat!“

Autor: Lance D. Johnson, Zdroj: naturalnews.com

https://www.naturalnews.com/2023-02-06-russia-exposes-hunter-biden-biolab-operator-metabiota-in-ukraine.html
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